
Câmara Municipal de Orobó 
CASA ANTÔNIO HERÁCLIO DO REGO 

ATA DA OCTINGENTÉSIMA NONAGÉSIMA SEGUNDA SESSÃO ORDINARIA DA CÂMARA 
MUNICIPAL DE OROBÓ — PE, REALIZADA NO DIA 11/06/2019 

AOS ONZE DIAS DO MÊS DE JUNHO DE DOIS MIL E DEZENOVE, ÀS 18:00HS REUNIU-SE 

EM SESSÃO ORDINARIA A CÂMARA MUNICIPAL DE OROBO, NO PLENARIO DO EDIFÍCIL 

DOUTOR ANTONIO HERACLIO DO RÊGO NA SALA DAS SESSÕES ANTONIO DA MATA 

RIBEIRO, sob a Presidência da Vereadora Maria do Carmo de Aguiar da Silva, estand 

presentes à Sessão o 1º Secretário David Anselmo de Aguiar o 2º Secretário Paulo de 

Souza Ribeiro Junior, e os demais vereadores a seguir relacionados: Amilton Antonio de 

Oliveira, Lúcio Barbosa Ramos, José Lívio de Aguiar, João Cipriano Bezerra, Paulo Cesar : 

Barbosa de Brito, Rinaldo José da Silva, José Thomás Barbosa da Silva Brito e Lúcio 

Donato de Mesquita, iniciando a Sessão a Presidente solicita a leitura da Ata da Sessão, 

v 

Anterior, após a leitura a mesma é colocada em discussão, ninguém querendo fazer uso 

da palavra a Ata é colocada em votação sendo aprovada por unanimidade, em seguida 

a Presidente solicita o registro do constante no Expediente do dia onde é registrado o 

Decreto 15 de O5 de junho de 2019 do Poder Executivo, Moção de Pesar pelo 

falecimento da Senhora Irene Pires da Silva, Moção de Aplauso proponente o vereador 

David Aguiar e registra convite para o “Arraiá” da Escola Florentino, dando continuidade 

agora na Ordem do dia a Presidente comunica que será discutido e colocado em votação PÚx_/ 

o Projeto de Decreto Legislativo 001/2019 que Aprova a prestagdo de contas anual da 

Prefeitura Municipal de Orobó — PE, exercicio financeiro de 2015, logo em seguida a 

Presidente comunica que todas as etapas regimentais foram observadas desde o 

recebimento do Parecer Prévio do Tribunal de Contas do Estado o qual foi encaminhado 

à Comissdo de Finangas e Orcamento, como também notificado o Senhor Prefeito 

através de Oficio enviado pela Presidencia da Camara, para apresentar defesa como 

também a se fazer presente ou enviar representante legal a este momento de discussdo 

e votação das suas Contas Exercicio 2015, pelo qual apresentou defesa escrita, em 

seguida a Comissdo emitiu parecer favoravel a Aprovagdo das Contas seguindo o 

recomendado pelo Tribunal e para este momento dos tramites regimentais a Mesa 

Diretora elaborou Projeto de Decreto Legislativo 001/2019 para discussdo e votagdo, 

s 

sendo assim a Presidente solicita a leitura dos Pareceres e do Projeto de Decreto 

Legislativo 001/2019 e após franqueia a palavra para discussdo do mesmo, usaram a 

palavra os vereadores, David Aguiar que na oportunidade antecipadamente registra 

L\M 

voto favoravel o vereador Thomás Brito também antecipa e registra voto favoravel, usou 

a palavra e fez breve comentario o Vereador Lúcio Donato, que solicita registro em ata 

das Ressalvas recorrentes que as contas do Executivo tem apresentado nos anos de 

2013, 2014, e agora também em 2015, uso também a palavra o vereador Lúcio Ramos, 

no uso da palavra o vereador Livio Aguiar registra abstenção à votação e finalizando o / 

vereador Paulo Brito registra antecipadamente voto favoravel, dando continuidade a 

Presidente coloca o Projeto de Decreto Legislativo 001/2019 em Unica votagdo, o 

mesmo recebeu 5 (cinco) votos favoréveis, dos vereadores, David Aguiar, Paulo Junior, 

30 Cipriano, Paulo Brito e Thomás Brito e 5 (cinco) abstengdes dos vereadores Amilton 

Antonio, L'cizrtn:os, Livio Aguiar, Rinaldo José e Lucio Donato, sendo assim a 
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Presidente consultando o Regimento Interno no que diz em seu artigo 20 para 
desempate vota favorável ao Projeto de Decreto Legislativo 001/2019 e declara 
APROVADO o Projeto de Decreto Legislativo 001/2019 por ter obtido 6 (seis) votos 
favoráveis e 5 (cinco) e nenhum contrário, na sequência a Presidente comunica que da 
decisão desta Casa sobre as Contas do Poder Executivo exercício financeiro 2015 sejam 
comunicados o Senhor Cleber José de Aguiar da Silva e o Tribunal de Contas de 
Pernambuco, encerrada a Pauta na Ordem do dia a Presidente franqueia a palavra para 
assuntos gerais, usaram a mesma os vereadores João Cipriano, Paulo Brito, Thomás 
Brito, David Aguiar, Paulo Junior e finalizando com a vereadora Maria do Carmo, logo 
em seguida não havendo nada mais a tratar a Presidente declara encerrada a Sessão 
Ordinária da Câmara Municipal de Orobó — PE marcando a próxima para o dia 19 de 
junho de 2019 às 18:00hs, e para constar foi lavrada a presente Ata contendo 2 (duas) 
páginas que vai subscrita e assinada pela Presidente da Câmara e demais vereadores. 
Câmara Municipal de Orobó, em 11 de junho de 2019. 
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